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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 19 DE MARZO DE 2024 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. MIRINA CORTÉS ORTEGA 
ILMA. SRA. Dª. EMILIA SÁNCHEZ PRIETO 
ILMA. SRA. Dª. LOURDES DE VILLOTA CHOCANO 
ILMO. SR. D. PABLO POSSE PRADERAS 
ILMO. SR. D. ANTONIO SÁNCHEZ DOMÍNGUEZ 
ILMO. SR. D. ESTEBAN ÁLVAREZ LEÓN 
ILMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO FÚSTER LAMELAS 
 
LETRADO: D. ALFONSO ARÉVALO GUTIÉRREZ 

 
 
 En Madrid, siendo las doce horas y dieciséis minutos, del día diecinueve de marzo de 
dos mil veinticuatro, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y Portavoces de la 
Comisión de Educación, Ciencia y Universidades, debidamente convocada al efecto. 
 
 En la misma se adoptan los siguientes ACUERDOS: 
 
 PRIMERO: 
 
 La Mesa de la Comisión, en el ejercicio de las facultades previstas en el artículo 70.2, en 
relación con el 70.1, del Reglamento de la Asamblea, toma conocimiento y acuerda admitir 
a trámite la comparecencia C 481/24 RGEP 6312, calificada por la Mesa de la Asamblea, 
por lo que en este trámite queda en condiciones de ser incluida en un próximo orden del 
día. 
 
 SEGUNDO: 
 
 Fijar sesión de Comisión el día 2 de abril de 2024, a las 10:30 horas, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
1.º PCOC 337/24 RGEP 1310 a iniciativa de la Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planificación está prevista para 
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la puesta en marcha del Instituto Madrileño de Estudios Avanzados (IMDEA) en 
Patrimonio para la investigación en arqueología y el estudio de la evolución humana? 

 
2.º PCOC 410/24 RGEP 1455 a iniciativa del Sr. D. Antonio Sánchez Domínguez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Hay intención por parte 
de la Consejería de ayudar a las universidades públicas a asumir los costes que 
requiere la aplicación de la LOSU? 

 
3.º PCOC 596/24 RGEP 1910 a iniciativa del Sr. D. Esteban Álvarez León, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace de la política de 
becas y ayudas al estudio en enseñanzas postobligatorias no universitarias seguida 
en la Comunidad de Madrid? 

 
4.º PCOC 659/24 RGEP 2029 a iniciativa del Sr. D. Esteban Álvarez León, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas tiene previsto adoptar 
para favorecer el desarrollo del programa STEAM en los centros educativos? 

 
5.º PCOC 1058/24 RGEP 3305 a iniciativa de la Sra. Dª. María Pastor Valdés, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas está poniendo en 
marcha para acabar con la inestabilidad laboral de las enfermeras escolares? 

 
6.º PCOC 1719/24 RGEP 5650 a iniciativa del Sr. D. José Antonio Fúster Lamelas, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración 
realiza el Gobierno en cuanto a la eficacia del protocolo de intervención en las 
actuaciones contra el acoso escolar en los centros educativos no universitarios de la 
Comunidad de Madrid? 

 
7.º Ruegos y preguntas. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las doce horas y 
veintiséis minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  LA SECRETARIA 

    

 
 

   

    

Fdo.: Mirina CORTÉS ORTEGA Fdo.: Lourdes DE VILLOTA CHOCANO 

 


